

Вечером она всё же отдала жабу Невиллу, когда та всё же вылезла из киски. Невилл ничего не понял, когда получил свою жабу, которая ко всему прочему была теперь в соках Грейнджер. Однако, вернёмся к тому, что кто-то бесцеремонно лапал Герми. Этот кто-то становился настойчивее, и теперь его рука проникла под резинку трусов и скользнула к её киске.

Гермиона закусила губу и оттопырила попку. Два пальца погрузились в неё, раздвигая половые губы, успевшие изрядно намокнуть. Рука убралась быстро, так же, как и проникла в неё. Поттер вытащил свой напряжённый член и провёл им по попке Грейнджер. Да, это был Гарри. Резким движением он спустил трусы Гермионы и сунул свою багровую залупу между ягодицами девушки. Хер упёрся в промежность и скользнул по влажным губкам. — Сильнее, — прошептала Герми, она уже поняла, что это был Гарри. Поттер был понятливым и ему не нужно два раза объяснять. Направляя залупу во влагалище, он вошёл в неё до упора, и Грейнджер издала громкий стон.

— Тише ты, блять, — прошипел, чуть ли не на змеином, Поттер. «Вот же шлюшка, стонет как настоящая блядь», — подумал Гарри. Он давно замечал на себе её похотливые взоры, возможно, они были просто восхищённые, ведь пацан был героем с большой буквы. В прошлом году расхуярил Василиска как нехуй делать. Но то, что Грейнджер была красивая соска, Поттер знал с самого начала. Похуй, что слишком высокомерная, однако, у неё есть пизда. Поттер вспотел нахуй, продолжая долбить Гермиону, вытаскивая член и вновь вгоняя его в узкое влагалище. По самые яички вставил он и коснулся лобком мягкой попки. Руки его забрались под лифчик и мяли упругую грудь, эти два мячика были пределом мечтаний любого в Хогвартсе. «Шлюшка ты, Герми», — подумал Гарри, в очередной раз направляя залупу в горячую киску.

Укусив в порыве страсти девушку за плечо, Гарри залил её лоно семенем и вытащил свой хер, который уже опал. Спермы было так много, что она сочилась из распухших и покрасневших губок. Струйка её бежала по ляжкам и капала на трусики. Гермиона прикрыв глаза, заснула, а проснулась, когда поняла, что снова опаздывала на занятия. Возможно, всё ей приснилось, думала она, однако, посмотрев на свои чёрные трусы, она обнаружила пятно от ночного разврата. Не обращая внимания на испачканное белье, она, как ни в чём не бывало, встала и оделась. Сегодня она нихрена не справилась с заданием по зельеварению, и Снейп решил проучить эту зазнайку, оставляя её одну после занятий. Снейп тоже давно косился на Грейнджер, его порядком заебали её сиськи, которые он видел даже во сне. Дело в том, что только у Гермионы грудь выпирала как арбузы, при этом, похоже, она сама носила лифчики для увеличения объёма. Зельевар просто не мог смотреть больше на эти дойки и решил, наконец, трахнуть Грейнджер.

Он набросился на гриффиндорку как коршун, просто задрал той юбку, держа за запястья, и нагнул над столом. Впрочем, Грейнджер не вырывалась, она даже возбудилась от такого нахального поведения Снейпа. Достав свой толстый член, который был в боевой готовности, он спустил трусики Гермионы.

— Ах, ты, оказывается, маленькая шлюшка, — воскликнул зельевар, увидя пятно спермы, оставленной Гарри

— Не хочу знать, кто тебя поимел, но сейчас это буду я, — с этими словами огромная залупа,

нависшая над попкой девушки пронзила её, и Снейп заохал и застонал. По его лицу было видно, как ему хорошо, нет, ему просто охуенно! Тугая и мокрая киска приняла в себя твёрдый как камень хуй, и зельевар начал двигаться, наращивая темп. Влагалище хлюпало и поглощало ствол, который проникал до самой матки.

— Шлюшка, ох, хорошо, — Снейп стонал и вгонял свой хер глубоко в лоно Гермионы. Он излился бурно, орошая стеночки влагалища своим липким семенем. Напоследок, когда Гермиона пыталась натянуть трусики, Снейп вытащил из какой-то колбы змею и хищно оскалится. — Не так быстро, мисс Грейнджер...

\*\*\*

Драко устал. Сегодня Поттер опять достал его, проходя мимо с безмятежной улыбкой. Герой, блять! Поэтому он решил поймать шлюху Грейнджер, вот только куда она подевалась? Сучка куда-то съехала и поэтому, когда он найдёт её, то устроит ей настоящий ад. И почему, сука, так хуй чешется?